

Война... Какое это страшное слово! С 1941 по 1945 Советский Союз отчаянно боролся с фашизмом. Столько людей забрала война, столько людей не могли любить любимых, трудиться и создавать будущее для своих детей?

Сталинградская битва является крупнейшей сухопутной битвой в истории человечества, которая наряду со сражением на Курской дуге стала переломным моментом в ходе военных действий, после которых немецкие войска окончательно потеряли стратегическую инициативу.

Невозможно, чтобы современное поколение забыло, что такое Великая Отечественная война. Эти далекие для нас события до сих пор близки нам через кадры кинохроники, через рассказы ветеранов, через художественные фильмы и литературу о войне. Через память о Великой Отечественной войне можно воспитывать в детях уважение к прошлому, уважение к нашим защитникам Родины. Война не обошла стороной ни одну семью нашей страны, оставив свой отпечаток в судьбе каждого человека.

Хочу рассказать о моем прадедушке, ветеране Великой Отечественной войне, Козлове Михаиле Демидовиче. Он родился 23 ноября 1912 года в хуторе Рокотино, недалеко от города Царицын, ныне город Волгоград. Хутора на карте Волгоградской области уже нет, так как с началом строительства Волго-Донского канала он попал в зону затопления. Сейчас на его месте плещется водохранилище.

На срочную службу прадедушка был призван в 1930 году и направлен на Дальний Восток. После службы работал в колхозе конюхом. В 1941 году, когда началась Великая Отечественная война, был призван в действующую армию. В звании сержанта прошел свой боевой путь в артиллерийских войсках на фронтах Центрального, Брянского и Западных фронтов. После окончания Великой Отечественной войны был в 1946 году демобилизован и вернулся к мирной жизни. За данный воинский труд был награжден медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945г.», медалями двадцатилетия и тридцатилетия победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.

Ушел из жизни мой прадедушка, ветеран Великой Отечественной войны в 1999 году, но в наших сердцах он останется навсегда.

Мы обязаны сделать все, чтобы память о Сталинградской битве никогда не меркла, чтобы люди знали всю правду и всегда помнили о том, что кровопролитием ничего не решить и что это самое ужасное из всего, что может быть на свете. Хочется призвать нынешнее поколение к тому, чтобы они всегда были верны своей родине, своему Отечеству, никогда не забывали свой дом, матерей, отцов, бабушек, дедушек, которые желают людям только благо, потому что несли на себе тяжелый груз горя и ответственности, никогда не поддаваться искушению и ни за что на свете не предавать свою Родину, где бы ты не родился, где бы ты не жил, никогда не забывай об Отчизне и о тех, кто отдал свои жизни в жестоком мире ради твоей свободы и счастливого будущего!